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Dos de cada tres empresas no prevén la
recuperación hasta el próximo año

El 73% de los empresarios españoles ve “mala o muy mala” la situación económica que atraviesa nuestro

país, aunque un 39% confía en que la situación mejorará este 2021 y al mismo tiempo, un 69% tiene previsto

aumentar o mantener sus plantillas. Sin embargo, un 66% no ve factible recuperar la facturación de niveles de

antes de la pandemia del coronavirus hasta al menos el año 2022. 

Esas son algunas de las conclusiones que se pueden extraer del nuevo informe “Perspectivas España 2021”,

elaborado por KPMG en colaboración con CEOE, en el que han participado 1.400 empresarios y directivos

de más de 25 sectores diferentes y de todas las comunidades autónomas. 

Mientras que para un 39% de la población española, la economía y los negocios evolucionan de manera

favorable, cinco puntos más que en julio del año pasado, el 73% restante considera que la situación actual es

“mala o muy mala”. Además, un 29% cree que se mantendrá estable. 

Un 44% de los empresarios, califica la situación de su negocio de “sensible”, pero cree que conseguirá salir

adelante y no quedarse en el camino, aunque deberá aplicar medidas para poder mantenerse a flote.

Desafortunadamente, un 5% considera su situación “preocupante” al ver su supervivencia en riesgo. Por su

parte, hay un 35% de empresarios que se enc ...
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